



První ročník Týdne investic

Pět dní nabitých akcemi pro podnikatele, odborníky, ale i středoškoláky po celé České republice uspořádala ve dnech 16. až 20. června 2014 agentura CzechInvest. Cílem prvního ročníku Týdne investic bylo prohloubení spolupráce mezi státem a konkrétními investory a aktivní řešení jejich problémů.



Účast premiéra Bohuslava Sobotky

Bohuslav Sobotka se zúčastnil konference Podpora investic v ČR - Zlomový rok 2014 a na tiskové konferenci zmínil význam zahraničních investic, ale i investičního prostředí jako takového. O týden později 25. června stvrdil, společně s ředitelem korejské firmy NEXEN TIRE, smlouvu o třetí nejvyšší investici v samostatné historii České republiky.

Akce v regionech

V týdnu od 16. do 20. června 2014 se konaly po celé zemi akce na podporu rozvoje investic v Česku. Regionální akce byly zaměřeny především na problematiku odborné pracovní síly. Jak zlepšovat spolupráci mezi školami a konkrétními zaměstnavateli napověděly dny otevřených dveří v podnicích, které navštívily střední odborné i vysoké školy.

Konference Podpora investic - Zlomový rok 2014

Celodenní konference, která se konala v rámci prvního ročníku Týdne investic agentury CzechInvest, proběhla 18. června 2014 na pražském Slovanském ostrově. Program konference tvořily čtyři hlavní bloky: Finanční podpora z evropských fondů a státního rozpočtu 2014 +, Podpora výzkumně-vývojových aktivit a projektů s přidanou hodnotou, Podmínky pro rozvoj center sdílených služeb v ČR a Rozvoj kvalifikované pracovní síly v ČR.

Vyhlášení investor a podnikatelská nemovitost roku 2013

Na pražském Žofíně byl vyhlášen už čtrnáctý ročník soutěže Investor a podnikatelská nemovitost roku. Akci pořádala agentura CzechInvest za podpory Sdružení pro zahraniční investice – AFI pod záštitou ministra průmyslu a obchodu Jana Mládka. Odborná komise ocenila nejzdařilejší investorské projekty a průmyslové nemovitosti na území České republiky, které v roce 2013 evidovala agentura CzechInvest, i investiční aktivity s mimořádným významem pro zdejší ekonomiku. Podrobné výsledky soutěže naleznete [zde](#).